
VW POLO V (6R/6C) – Wymiana żarówek w
reflektorach halogenowych

Karta katalogowa

Producent VW

Model pojazdu Polo V (6R/6C)

Rok produkcji 2009 – 2017

Objawy Wymiana żarówki reflektora halogenowego

 Wskazówka dotycząca bezpieczeństwa

Wymiana żarówki H7

W wyżej wymienionych samochodach żarówki reflektora halogenowego można wymienić w
następujący sposób:

• Wyłączyć zapłon
• Odłączyć reflektor od zasilania poprzez odłączenie wtyczki kabla elektrycznego
• Odkręcić i wyjąć obie śruby mocujące (<span class="gallery-mode--link" data-order="1">zdj.

1</span>). Dla wygodniejszego demontażu reflektora można również zdemontować część pasa
przedniego, odkręcając wszystkie 6 śrub.

• Ostrożnie wyciągnąć reflektor do przodu (w kierunku jazdy), uważając, aby nie uszkodzić
lakieru na zderzaku

• Zapewnić dostęp do żarówki poprzez zdjęcie osłony ochronnej z tyłu
• Przytrzymać oprawkę żarówki 2 palcami i przekręcić w lewo <span class="gallery-mode--link"

data-order="2">(zdj. 2</span>)
• Wyjąć żarówkę
• Wyciągnąć żarówkę z oprawki <span class="gallery-mode--link" data-order="3">(zdjęcie 3</

span>)
• Włożyć nową żarówkę do oprawki. Uwaga: Nie dotykać żarówki!
• Zamontować żarówkę i reflektor w odwrotnej kolejności



• Sprawdzić działanie
• Kontrola ustawienia reflektorów

 Śruby mocujące



Przekręcić żarówkę



Wyciągnąć żarówkę

Przedruk, przekazywanie, powielanie, przetwarzanie w jakiejkolwiek formie i podawanie treści
niniejszej dokumentacji do wiadomości osób trzecich, także we fragmentach, jest dozwolone
wyłącznie za naszą jednoznaczną pisemną zgodą i z podaniem źródła. Schematyczne
prezentacje, zdjęcia i opisy służą jedynie do objaśnienia i uzupełnienia tekstu dokumentu i nie
mogą stanowić podstawy do wykonania montażu lub budowy. Wszelkie prawa zastrzeżone.


